Informatika II vizsga dolgozat B. csoport 2003.12.19
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2. A kovetkezo bitsorozat atvitelénél bitbeszurast alkalmazunk:1 011111011110
1111101111110111111100. Hogyan fog ez kinézni a bitbeszuras utan?

3. Folyamatabraval irja le kozeg hozzaférési szinten egy sin topoldgiaja, 1 perzisztens
CSMA/CD tipusu LAN egy allomasanak bels6 mukodését (adas, vetel)!

A TCP/IP protokollkészlet elemei (rajz, megnevezesek)

M a fizikal adatbazis, a fogalmi adatbazis €s a nézet fogalma?
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Milyen oszlopfiiggvényeket ismer? Irjon lekérdezési parancsot, amely kiirja az EMP
tablabol a dolgozok fizetésének(SAL) minimumat, valamint prémium(COMM)
atlagat!

8. Készitse el az alabbi relaciok DESCARTES-1 szorzatat!
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9. Mikor nevezziink egy nyelvet kornyezetfliggetlennek? Adja meg fobb
jellegzetességét! Mutasson példat a kornyezetfiiggetlen nyelvekre!
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10. Készitsen minimal automatat a b (aa+bb) a  tipusi mondatok elemzéséhez!

11. M1 a kiilénbség a nyelv és a nyelvtan kozott?
Az EMP tabla:

CREATE TABLE emp ( empno NUMBER(4) NOT NULL, ename CHAR(lO), job CHAR(9),
mgr NUMBER(4), hiredate DATE, sal NUMBER(7,2), comm. NUMBER(7,2), deptno
NUMBER(2) NOT NULL );

A comm. Mezoben NULL értekek 1s vannak.
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